

投资10亿元！科达利动力电池结构件项目宜宾开工



2021年2月23日，是科达利又新添一座里程碑的日子。科达利与宜宾市正式签署项目合约，并于当天在三江新区长江工业园举行了盛大的开工仪式，标志着宜宾三江新区与翠屏区共建共享的首个项目成功落地。科达利将在宜宾设立全资子公司，投资10亿元人民币建设科达利锂电池精密结构件制造基地，项目达产后将实现年产值约20亿元人民币，该项目占地157.5亩，解决就业500人以上。



在项目签约仪式上，市政府副市长、市发改委党组书记、主任、三江新区党工委书记陶学周作了讲话。他在讲话说：“今天是一个喜事连连的日子，除了三江新区与翠屏区签订共建共享合作备忘录外，深圳市科达利也在现场进行合作项目集中签约。项目的成功签约，展现了企业家们对我市投资环境、投资价值的充分认可，体现了我们高水平、全方位、深层次的互利合作。我们也将继续深化改革、扩大开放，续写更多‘春天的故事’。”

科达利董事长励建立代表签约企业在项目签约仪式上致辞。他在致辞中表示，宜宾是个好地方，山清水秀、人杰地灵；宜宾市在发展智能终端和新能源汽车的两条主线战略清晰而且成效显著，目前这两大新兴行业在宜宾已形成聚集效应，形成了极好的产业发展基础；从首次接触到今天签约、开工，只用了一个月时间，创造了宜宾速度，相信在宜宾的投资一定是正确的选择；科达利从深圳起家以来，经过25年的发展，已成为新能源汽车动力电池结构件行业的全球领军企业，目前已在国内和欧洲建设和规划了十大制造基地，非常看好宜宾的投资环境，以及在智能终端和新能源汽车产业上的集群效应。他还表示，宜宾有良好的营商环境，及优质的服务体制，有各级领导的大力支持，科达利也会举全企业之力，以最快的速度整合优势资源、组建优秀团队、落实项目进度，力争尽快投产，为宜宾的经济发展贡献一份力量。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/166624.html>